

RECTIFICĂRI**Rectificare la Directiva 2001/29/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 22 mai 2001 privind armonizarea anumitor aspecte ale dreptului de autor și drepturilor conexe în societatea informațională**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 167 din 22 iunie 2001)

(Ediția specială în limba română a Jurnalului Oficial al Uniunii Europene, cap. 17, vol. 1, p. 230)

La pagina 237, la articolul 5 alineatul (3) litera (d):

în loc de: „utilizarea de citate în scop de critică sau recenzie (...)”,

se va citi: „utilizarea de citate în scopuri cum sunt cel al criticii sau al recenziei (...)”.
